



СКР по Ленинградской области проводит проверку по факту самоподжога мужчины у здания отдела полиции в Приозерске

Ночью 31 декабря 2013 года из помещения ОМВД России по Приозерскому району Ленинградской области в больницу был доставлен 36-летний местный житель с термическими ожогами.

По предварительным данным, около 2-х часов ночи 31 декабря 2013 года мужчина находился на площади Ленина в городе Приозерск, расположенной возле здания местного отдела полиции. Там мужчина облил себя горючей жидкостью и поджог, после чего забежал в здание ОМВД.

По имеющимся у следствия данным, пострадавший с раннего детства состоял на учете у психиатра.

В настоящее время мужчина находится в отделении реанимации, с диагнозом: «термическая травма. ожог III- IV степени, 95-96% площади тела. ожог верхних дыхательных путей».

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка, в ходе которой будут устанавливаться все обстоятельства произошедшего, в том числе мотивы совершенного акта самосожжения, а также будет дана оценка действиям полицейских. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/615186>